Іващенко Наталія Володмирівна,
вчитель історії

Ротмістрівської загальноосвітньої школи
І-ІІІ степенів Смілянського району
Черкаської області
«ВСЕОБІЙМАЮЧЕ ОКО УКРАЇНИ»

Гра-подорож життєвим та творчим шляхом І. Нечуя-Левицького
Мета: поглибити знання про деякі сторінки життя і творчості письменника; спонукати учнів творчо підходити до опрацювання матеріа​лу; закріпити знання про видатних земляків Черкащини; сприяти розвитку усного зв’язного мовлення; виховувати патріотів.

Обладнання: портрет письменника; м’яч; ігрові засоби (номерки, питальни​ки, цитати).

ХІД УРОКУ

1. Організаційний момент

2. Повідомлення теми та мети уроку

3. Основна частина
Клас ділиться на дві команди. За І місце команда отримує 11 балів, за II місце — 9 балів.
І тур «Знавці-ерудити»
Команди стають один проти одного та передають м’яч команді супернику. М’яч передається лише за умови, коли учасник назве якусь подію із життя І. Нечуя-Левицького. Якщо м’яч довще ніж хвилину перебуває у руках гравця, то він вибуває з гри. Гра ведеться до останнього учасника. Команда, учасник якої переміг, отримує 5 балів.
ІІ тур «Ще раз про літературну спадщину»

Життя яких соціальних верств українського народу зобразив у своїх творах Нечуй-Левицький? Розподілити максимально швидко запропоновані твори І. Нечуя-Левицького до таблиці.
	Про життя селян
	Про життя міщан
	Про життя інтелігенції
	Про життя духовенства
	На історичну тематику


Орієнтовний перелік творів:

· Кайдашева сім'я
· Микола Джеря
· Баба Параска та баба Палажка
· Князь Єремія Вишневецький
· Хмари
· Апокаліпсична картина в Києві
· Афонський пройдисвіт
· Баба Параска та баба Палажка
· Без пуття
· Біда бабі Палажці Солов'їсі
· Біда бабі Парасці Гришісі
· Бідний думкою багатіє
· Бурлачка
· В диму та в полум'ї
· В Карпатах
· Вечір на Владимирській горі
· Вітрогон
· Вольне кохання
· Гастролі
· Гетьман Iван Виговський
· Голодному й опеньки – м'ясо
· Два брати
· Дві милі
· Дві московки
· Дивовижний похорон
Командам нараховується по одному балу за правильну відповідь

ІІІ тур «Кросворд»

На розгадування кросворду обом командам дається 10 хвилин, потім зіставляються результати за кожне правильне слово команда отримує 2 бали. Максимальна кількість балів – 20.

КРОСВОРД

По вертикалі:

1. Справжнє прізвище І. Нечуя-Левицького.

1. До якого навчального закладу м. Києва він вступив у 14 років?

2. У 1865 році І. Нечуй-Левицький закінчує духовну семінарію із званням...

7. Яку професію мав батько Івана Левицького?
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9. Найпопулярніші баби, героїні творів Левицького, − баба Параска та       

    баба ...

10. Один з найкращих творів української літератури – «... сім’я».

По горизонталі:

2. Як називається селище, де народився І. Нечуй-Левицький?

3. Ще в Кишеневі написав працю «Про непотрібність ... літератури для  

     України та Слов’янщини».

4. Він не терпів літеру «і», писав не «їх», а «...».

8. Один з творів І. Нечуя-Левицького.

ІV тур «Дослідники»
Обом командам видаються ідентичні біографії І. Нечуя-Левицького та пропонується одній команді попрацювати дослідниками історії, а іншій – літератури. Вони мають обрати з біографії тезово ті факти, які їм підходять за специфікою. За найбільш вичерпну відповідь команда отримує максимальну кількість балів – 10.
4. Підсумок гри.  Визначення переможців. Рефлексія
Інтерактивна гра «Мікрофон». Продовжте речення
· «Сьогодні я дізнався (дізналася), що…»

· «Мене вразив той факт, що…»

· «Приємно, що…»
5. Домашнє завдання
1. Повторити біографію письменника (на матеріалі уроку).

2. Написати міні-твір-есе «Це — Нечуй-Левицький…», передавши свої враження від ознайомлення з особистістю письменника.
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